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	II уровень: пользуясь новыми знаниями, исправь ошибки.
30 * 9 = 210                60 * 5 = 30
80 * 2 = 200                20 * 20 = 200
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	III уровень: пользуясь новыми знаниями, найди значение выражений.
40 * 4 =                       3 * 70 =
8 * 90 =                       60 * 6 =
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ТЕСТ
 (на ноутбуках с оценкой в завершении)
Выбрать правильный ответ

1) 210 х 30 =                             6300              3600            3060             630
2) 100 х 330 =                           1330              3000            3300             33000
3) 1120 х 40 =                           4800              4880            44800           4480
4) 30 х 900 =                             28000            27000          2500             2700
5) 200 х 300 =                           600                6000            60000           600000
6) 240 х 300 =                           62000            72000          82000           7200
7) 250 х 40 =                             1000              100              10000           1100
8) 2400 х 20 =                           44000            48000           480              4800
9) 60 х 8000 =                           480000          48000           4800            648000
10)200 х 70 =                             140000          1200             1400            14000
